

稿件請問

全部類別
照片
影音新聞
政府機關
國內公司行號
國外公司行號
非營利組織
中文稿
英文稿
有附件
無附件
受理採訪通知

登入投稿

1. 平台簡介
2. 服務辦法
3. 投稿流程
4. 收款方式
5. 供稿啟事
6. 新聞稿寫作原則



熱門新聞點閱

- 智慧型遠端服務 CNC控制器，四大亮點打造物聯網的精度與速度
- 東港蘇清松平地種山蘇 口感更勝山上種
- 東芝推出爬電距離和電氣間隙為8mm的低功耗15Mbps高速光電耦合器
- 海巡人才培育簽訂策略聯盟
- 南大劇獻《凝聚遊戲》首演成功

嘉藥雙軌訓練強搶滾-全國唯一四年制農業生物技術專班暨餐旅訓練生計達百人



即學即用的嘉藥雙軌訓練生

嘉藥雙軌訓練強搶滾-全國唯一四年制農業生物技術專班暨餐旅訓練生計達百人

(中央社訊息服務20140625 15:21:29)嘉南藥理大學生物科技系過關斬將，成為全國唯一且是首次開辦四年制「農業生物技術專班」的學系，預計招收20名訓練生。除生物科技系外，該校餐旅管理系連續第三年度開設「餐飲門市管理專班」，預計招收81名，總計提供101個就學與就業機會嘉惠有志學子青年。

生物科技系向多家優質納稅的相關事業單位爭取訓練生名額，動員全系教師，首次在農業生物技術領域為學生找到20個工作機會，合作事業單位包括：以有機農場為主的巨農有機農場、以推廣農業生物技術產品為主的勝騰食品公司；以培養蝴蝶蘭為主的葆馨國際科技公司、以研發與生產膠原蛋白為主的惠合再生醫學，及以研發與生產優質中草藥的港香蘭藥廠等。

除生物科技系外，該校餐旅管理系於民國101年開始招收雙軌訓練生，目前在訓學生人數合計99人，在101-102年度更佔據嘉南地區總訓練生人數的1/3，績效卓越，深受肯定。現有合作事業單位共16間企業，均為臺灣著名連鎖餐廳及食品企業，其中王品餐飲集團更在103學年度與該校合辦王品專班，預計招收40位訓練生，期望透過四年的培訓與經驗累積，畢業後留用於該企業。目前餐飲門市管理專班二年級訓練生陳雅茹與王俊文分別於王品餐飲集團旗下的舒果與西堤接受組長職務訓練；而一年級訓練生林健明與林珈嫻已被肯德基晉升擔任組長職務。該系合作事業單位包括：奇美食品、大億麗緻、王品集團、明新食品、豐盟麵粉、富樂食品、巴沙諾瓦、星期五餐廳、瓦城、麥當勞、肯德基、東東餐飲、台糖長榮酒店、大潤發、家樂福等。

參加雙軌制的訓練生可獲得勞動部提供學費減半的補助，另外嘉南藥理大學今年再加碼提供雜費減半的優惠，一般生學雜費約2萬6千元，已相當於國立大學的收費標準；而「低收入戶/原住民/身心障礙生」等訓練生學雜費經優惠補助後合計為0元。訓練生每週到校上課2天，3-4天在事業單位接受訓練，另外，訓練生除可享有學雜費之優惠補助外，每月由事業單位提供津貼，可減輕家庭經濟負擔。訓練生於四年訓練期滿且成績合格者，可取得教育部授予之日間部正式學歷文憑與勞委會及事業單位共同核發之結訓證書，是學業與就業同步進行的大好機會。

另外，勞動部勞動力發展署與臺南市工商發展投資策進會，為鼓勵青年學子參加雙軌訓練旗艦計畫，於6月27日下午五時在新光三越小西門舉辦「雙軌就業/就學博覽會」，現場除學校設攤位展示及行銷宣傳外，也有摸彩活動，歡迎有志青年蒞臨現場參與。

雙軌制教育在德國行之有年，雖然企業必須投入一定的資金支持雙軌制教育運作，但此類培養後進人才的方式，對企業的中長期發展有極大的助益，同時也提升企業形象。經過培訓的專業人才，已熟悉相關領域工作，能立即接手職務，無須磨合期。企業通過雙軌訓練過程得以了解學生實力，相較於市場上尋找專業人才，參與雙軌制能大幅節省招聘和職前培訓的經費和時間，並避免未來聘僱不適任員工的後續成本。

嘉藥開辦的兩項專班，預定6/28進行第一階段以事業單位為主導的面試，通過面試的學生將參加兩週期間各三天的職場體驗，第一階段錄取後，若仍有餘額，在簡章已規劃第二階段報名時間為7/23-24，有興趣的同學請電洽06-2664911轉分機3615孫靖玲老師。

訊息來源：嘉南藥理大學

本文含多媒體檔 (Multimedia files included)：
<http://www.cna.com.tw/postwrite/Detail/151189.aspx>
附件下載

- 即學即用的嘉藥雙軌訓練生 (jpg檔)

轉載查詢： 



回上頁